



**1ª ERRATA À III CHAMADA PÚBLICA DE PROJETOS ARTÍSTICOS ECULTURAIS DO SERTÃO
CENTRAL - 2024/2025**

O Instituto Dragão do Mar (IDM), por meio desta errata, considerando a ocorrência de erro de digitação, comunica a seguinte correção no **Valor por projeto, Linguagem: Humor**, conforme citado na página do **Item 5**, fl. 11, da **III CHAMADA PÚBLICA DE PROJETOS ARTÍSTICOS ECULTURAIS DO SERTÃO CENTRAL – 2024/2025**:

Onde se lê:

"R4 1.000,00"

Leia-se:

"R\$ 2.000,00"

As demais condições da chamada pública permanecem inalteradas.

Fortaleza, data da assinatura digital.

Rachel Gadelha

Diretora Presidenta
Instituto Dragão do Mar

Ailton Siqueira

Coordenador Administrativo Financeiro
Casa de Antônio Conselheiro

Kamila Brito

Supervisora Administrativa Financeira
Casa de Antônio Conselheiro